

Projekt neve: „Vulkánság Kult(t)úra”
Projekt azonosító: TOP-5.3.1- 16-VS1- 2018-00010

Tevékenység neve: Örökség program – Helyi hagyományok feltárása és felelevenítése
Tevékenység gazdájának megnevezése: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár

A program címe: Tulipánfesztivál a tulipános ládában

Időpont: 2021. május 27-28.

Helyszín:

- **Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár (9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1.)**

Célcsoport: helyi óvodák gyermekei, helyi általános iskolák 1-2. osztályos tanulói

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 2014 óta szervezi meg a legnagyobb tavaszi rendezvényként számotartott programját a Tulipánfesztivált. A Tulipánfesztivál rendezvénysorozat felöleli mindazokat a helyi értékeket, melyek meghatározók Celldömölk és vonzáskörzete tekintetében. A tavaszköszöntő ünnep a kezdetek óta olyan hagyományörző és egyben értékteremtő kulturális esemény, melyben összegződnek mindazok a helyi közösségfejlesztő kompetenciák, amelyeket Celldömölk fejlődése érdekében mozgósítani tud.

A 2020. óta fennálló járványhelyzet a tömegeket mozgósító, megszokott nagyrendezvény megvalósítását ugyan megghiúsította, de a művelődési központ falain belül így is meg tudott valósulni a tavaszköszöntő program mini tulipánfesztiválként. Az intézmény kívülről „tulipános ládának” öltözött, a termekben pedig különböző hagyományörző programok várták a város és az alsósági városrész minden óvodájának gyermekeit és az első, második osztályos tanulókat. A csoportok forgószínpad-szerűen járták végig a különböző állomásokat, ahol a Boglya Népzenei Együttes népzenei dallamok éneklésére és táncházba invitálta a gyerekeket. Az ELTE-SEK Szökös Néptáncegyüttes, valamint a Kemenesalja Néptáncsoport táncosainak vezetésével pedig tánctanulásra is lehetőségük nyílt. Népdalokat tanulhattak Szilágyi-Varga Diána népdalénekes, a Népművészet Ifjú Mestere vezetésével. Marton Mercédesz a Soltis Lajos Színház színésze pedig a mesék birodalmába kalauzolta el a résztvevőket. A KMKK Art Mozijában a magyar népmesékből tekinthettek meg válogatást, kézműves foglalkozás keretében pedig tulipánfát és tulipánkoronát készíthettek. Horváthné Szabó Andrea Tündérváros daloló műsorával varázsolta el a gyerekeket, akiknek lehetőségük nyílt különböző hangszerek kipróbálására is Bejczy Károly, az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola igazgatójának közreműködésével.

Megvalósult célok:

- Az identitástudatot erősítő helyi értékek őrzése és bemutatása.
- Közösségépítés, közösségfejlesztés, közösségi összefogás.
- Helyi néphagyományok és szokások bemutatása a gyerekek és fiatalok részére.
- Esélyegyenlőség.

Celldömölk, 2021. június 02.

Pálné Horváth Mária
igazgató
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



*TULIPÁNFESZTIVÁL A
„TULIPÁNOS LÁDÁBAN”*













